
ATA DA DÉCIMA (10ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º) ANO
DA DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e vinte e cinco minutos (9h25min), do dia cinco de
março do ano de dois mil e vinte e quatro (05.03.2024), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a Décima (10ª) Sessão
Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou  o Vereador
RONILSON REIS para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em
exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. No
Expediente foram lidos os seguintes documentos: Ofício nº
35/2024 da Secretaria Municipal de Governo - Chefia da Advocacia
Setorial, que encaminha pareceres técnicos emitidos sobre as Emendas
Impositivas / 2024 não acatadas. Ofício nº 36/2024 da Secretaria
Municipal de Governo - Chefia da Advocacia Setorial, que encaminha
retificação da Planilha de Emendas Impositivas / 2024 não acatadas. Às
nove horas e trinta e cinco minutos (9h35min) o Senhor
Presidente passou para o Pequeno Expediente. Utilizaram a
tribuna os Vereadores PAULO MAGALHÃES, IGOR FRANCO e
SARGENTO NOVANDIR. Apresentaram matérias: WILLIAN
VELOSO, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título de Cidadão
Goianiense ao Sr. Márcio Soares Maciel pelos relevantes serviços
prestados ao Município de Goiânia e requerimentos endereçados à SMM,
à COMURG, à SEINFRA  e à SME; EDGAR DUARTE, Projeto de Lei que
declara de Utilidade Pública a Associação Comunitária Assistencial



Geração saúde; SABRINA GARCÊZ, Projeto de Lei que dispõe sobre a
garantia do acesso gratuito ao tratamento psicológico especializado em
fibromialgia, no âmbito do Município de Goiânia, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão
Solene em homenagem aos 3 anos da Confiança Sports); AAVA
SANTIAGO, requerimentos endereçados à SMM, à SEINFRA e à COMURG;
PAULO MAGALHÃES,  requerimentos endereçados à SEINFRA, à
GOINFRA e à COMURG; HENRIQUE ALVES, requerimentos endereçados
à Presidência da Casa (solicitando a realização de homenagem ao Colégio
Protágoras; ao aniversário da Igreja de Cristo dos Santos dos Últimos
Dias; aos montadores de feira de Goiânia; ao Futebol de Várzea; ao
Projeto Bola de Ouro; ao Aniversário do Jardim Novo Mundo; ao
Aniversário do Residencial Real Conquista; ao Dia do Motorista; ao
Locutor e Repórter Esportivo; e aos 42 anos do Monza no Brasil); LÉO
JOSÉ, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando a
autorização para Sessão em Homenagem aos atletas de futevôlei e
beach tennis e Sessão em Homenagem ao aniversário do Atlético Clube
Goianiense); IGOR FRANCO, requerimentos endereçados à Presidência
da Casa (solicitando a realização de Sessão Especial em homenagem às
domésticas e audiência pública para discutir sobre o empréstimo
referente ao Projeto de Lei nº 407/2023); KÁTIA MARIA,  requerimentos
endereçados à SEINFRA e à Presidência da Casa (solicitando a realização
da 2ª Expedição Científica do Rio Meia Ponte; do Evento "Viva o Centro";
e Audiência Pública para discutir a Segurança Pública em Campinas);
LEANDRO SENA, requerimentos endereçados à Presidência da Casa
(solicitando a realização de homenagem aos Profissionais da Música
Sertaneja e às Mulheres da Carreira Jurídica); DENÍCIO TRINDADE,
requerimentos endereçados à Equatorial, à SEINFRA, à SMM e às Famílias
Bittencourt e Brum); ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados
à SEINFRA, à COMURG, à SMM, à CMTC e à SME. Às dez horas e um
minuto (10h01min) o Senhor Presidente passou para a Ordem do
D i a . VETO Nº 60/2023, de autoria do PREFEITO, que veta
parcialmente o Autógrafo de Lei nº 99/2023, oriundo do Projeto de Lei nº
312/2021 de autoria da Vereadora Aava Santiago, que institui o Selo
Solidário - empresa amiga do aleitamento materno, no âmbito do
Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Paulo Henrique da
Farmácia, pela manutenção do veto - votação única. O Veto Parcial foi
mantido, por maioria, e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a comunicação do Prefeito. VETO Nº 96/2023, de
autoria do PREFEITO, que veta parcialmente o Autógrafo de Lei
Complementar nº 03/2023, oriundo do Projeto de Lei nº 14/2023 de
autoria do Chefe do Poder Executivo, que institui e disciplina o Programa



de Recuperação de Créditos Tributários, Fiscais e Não Tributários do
Exercício Fiscal de 2023, a participação do Município de Goiânia na XVIII
Semana Nacional de Conciliação e na 1ª Edição da Semana Nacional de
Autocomposição Tributária, altera a Lei Complementar nº 344, de 30 de
setembro de 2021, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela rejeição do veto -
votação única. O Veto Parcial foi mantido, por maioria, e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a comunicação do Prefeito. Foi
aprovada a inclusão e inversão de pauta do PROJETO DE LEI
nº 407/2023, de autoria do PREFEITO, que autoriza o Poder Executivo
Municipal a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S.A, com
garantia da União e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Finanças, Orçamento e Economia, Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela
aprovação, com emenda do Poder Executivo - 2ª votação. Em ato
contínuo, a MESA DIRETORA fez a leitura do seguinte documento:
Ofício nº 78/2024 da Procuradoria Geral do Município - Gabinete
do Procurador Geral - Emenda ao Projeto de Lei nº 407, de novembro
de 2023, em forma de Expediente. Em seguida, foi colocado em
apreciação o recebimento da referida Emenda, a qual foi recebida pelo
Plenário e encaminhada à Comissão de Constituição, Justiça e Redação
para análise da constitucionalidade, legalidade e redação desta. A
assessoria da Vereadora LUCIULA DO RECANTO justificou a
ausência da parlamentar, por meio de ofício. Os Vereadores BESSA e
PEDRO AZULÃO JR. estiveram presente de forma remota
(online). Quarenta e nove (49) requerimentos foram aprovados de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Nove (9) requerimentos
foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em
Pauta. Às dez horas e trinta e nove minutos (10h39min) o Senhor
Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente
sessão por falta de quórum, convocando outra para o dia seguinte, no
horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme,
será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxxxxxxxx

Presidente: 

1º Secretário:

2º Secretário:



Código Verificador:
Código de Autenticação:

Documento assinado eletronicamente por:
ANA LUIZA DA CUNHA ARAUJO, SV - DRLEG, em 06/03/2024 16:05:29.

Este documento foi emi�do pelo SUAP em 28/02/2024. Para comprovar sua auten�cidade, faça a
leitura do QRCode ao lado ou acesse h+ps://suap.camaragyn.go.gov.br/auten�car-documento/ e
forneça os dados abaixo:

86282
4b35f7a985


	Documento assinado eletronicamente por:

